
 
 
UITTREKSEL UIT DE NOTULEN VAN DE GEMEENTERAAD 
VAN 1 FEBRUARI 2024 
 
Subsidiereglement LEKP 1.0 Vergroening-aanpassing - Goedkeuring 
 
DE GEMEENTERAAD 
 
Aanwezig: Geert Janssens: voorzitter van de gemeenteraad; 

Manu Claes: burgemeester; 
Lieve Renders, Kris Peetermans, Nico Bergmans, Tony Vancauwenbergh, 
Inne Pauwels, Jan Boeckx: schepenen; 
Ronald Schuyten, Esther Schoolmeesters, Ursula Bervoets, Allessia Claes, 
Alex Van Nijlen, Lieven Simon, Suzy Wouters, Rudi Vancauwenbergh, 
Christini Gounakis, Rita Devos, Pieter Boudry, Koen Vranken, Anne-
Sophie Weckx, Arlette Sannen, Simone Simons, Ludo Van Mellaerts: raadsleden; 
Liesbeth Verdeyen: wnd. algemeen directeur 
 

Verontschuldigd: Lieve Van den Berghe, Annelies Ooms, Brigitte Gielen: raadsleden; 
Bruno Claes: algemeen directeur 

Afwezig:  
 
 

Stemming 

Ja: Geert Janssens, Manu Claes, Lieve Renders, Kris Peetermans, Nico Bergmans, 
Tony Vancauwenbergh, Inne Pauwels, Jan Boeckx, Ronald Schuyten, 
Esther Schoolmeesters, Ursula Bervoets, Allessia Claes, Alex Van Nijlen, 
Lieven Simon, Suzy Wouters, Rudi Vancauwenbergh, Christini Gounakis, 
Rita Devos, Pieter Boudry, Koen Vranken, Anne-Sophie Weckx, Arlette Sannen, 
Simone Simons, Ludo Van Mellaerts 

Neen:  
Onthouding:  
Blanco:  
 

Motivering 

Samenvatting 
Aan de gemeenteraad wordt gevraagd de aanpassing van de plantenlijst van het subsidiereglement 
LEKP 1.0 ‘Vergroening’ ingaande op 1 maart 2024 goed te keuren. 
 
Aanleiding en argumentatie 
- Op 26 januari 2023 werd het subsidiereglement LEKP 1.0 goedgekeurd. Tot op heden is er slechts 

1 dossier volledig goedgekeurd en 1 dossier lopende. 



- Er is enkel een aanpassing uitgevoerd voor de planten in de voortuin. Er is een aanzienlijke 
uitbreiding van het aantal planten en soorten voorzien. De intentie is om hiermee meer mensen 
over de brug te trekken om zo een duidelijke vermindering te bekomen van het aantal verharde 
voortuinen of de voortuinen met een weinig inspirerend grasveld. Voortuinen met gevarieerde 
beplanting zijn niet enkel bron van voedsel voor kleine insecten maar ze maken het straatbeeld 
ook aangenamer. 

- De aanpassing aan het subsidiereglement dient in te gaan op 1 maart 2024. De aangepaste lijst 
maakt als dusdanig dan integraal deel uit van het subsidiereglement van 26 januari 2023.  

 
Juridische grond 
- Besluit van de gemeenteraad van 26 januari 2023 tot goedkeuring van het subsidiereglement 

LEKP 1.0 ‘Vergroening’. 

Financiële en beleidsinformatie 

- Actie: 1/7/2/4 - We voeren het Lokaal Energie- en Klimaatpact uit. 
 
Financieel advies: 
- De nodige kredieten voor de toekenning van de subsidies zijn voorzien in het budget. 

Besluit 

Artikel 1 
De gemeenteraad keurt de aanpassing van de plantenlijst in bijlage voor het subsidiereglement LEKP 
1.0 ‘Vergroening’, ingaande op 1 maart 2024 goed. 
 
 

Namens de gemeenteraad, 
 

de wnd. algemeen directeur de voorzitter van de gemeenteraad 

  
Liesbeth Verdeyen bij delegatie 

Manu Claes 
burgemeester 

 


